



Двое жителей Тамбова осуждены за применение насилия в отношении сотрудников милиции

Двое жителей Тамбова осуждены за применение насилия в отношении сотрудников милиции

Собранные следственным отделом по городу Тамбову следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местных жителей – Александра Жмылева и Александра Чибисова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, сотрудники патрульно-постовой службы сделали замечание Жмылеву и Чибисову, которые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице выражались нецензурными словами. Проиригнорировав замечание, молодые люди стали высказывать в адрес милиционеров угрозы физической расправой, после чего порвали одному из сотрудников китель, а также нанесли телесные повреждения.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/739048>